

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

Az orosz konzulátusok a galicziai határon.

Aliq van európai hatalom, mely nemzetközi megbízottait, kivált a másodrendűeket, a minők a konzulok és diplomáciai ügynökök, oly virtuozitással használja fel magas politikai célokra és tultozt nemzeti, világ-hatalmi törekvései előmozdítására, mint Oroszország.

jelent civilizált nyelven az orosz jelszó, s hogy miképp képzeli az orosz politika a szlov festverek felszabadítását.

Oroszország az osztrák-magyar monarchiát tekinteli tervei meghiusulásának fő okozójul. Határainkon óriási haderőt gyűjtött, s azt szakadatlanul szaporítja.

Oroszország tervei Gácsországnak elég átlászók. Már hónapok óta ismét erős forrongást észlelhetni a rutének közt.

Oroszország már van konzula Brodyban és van Bukovinában, Czernowitz városában.

annyi érdekünk Varsóban, Irodónban vagy Vinában, mint Oroszországnak Brodyban vagy Czernovitzon?

Oroszországnak joga van Lembergben konzulátust állítani és egy állam kinevezettől, mely általammal diplomáciailag baráti viszonyban állunk az exekvátur meg nem tagadható.

Budapest, november 10.

Salisbury lord beszéde az évenként szokásos lord-mayor-banketten egész kerekdedségében mutatja be azt a cikrikus világot, melyet európai helyzetnek neveznek.

Mig azonban Oroszországnak a határtartományokban vannak megbízott ügynökei, a kik minden tudnivalót kötelességszerűen közölnek megbízóikkal, addig a monarchiának nincs közölsége a határhoz konzulja, mint Moszkvában.

veszélyét, és általában a Salisbury által panaszolt helyzetben a népek kevés vád terheli.

Az országgyűlési függetlenségi és negyvennyolc-osz pár párti ma esti értekezletén, melyen Irányi Dániel elnököl, a konvenczióról szóló törvényjavaslatot tárgyalja.

Az országgyűlési szabadsági párt ma este értekezletét Vissolyi Gusztáv elnök megnyitván mindenekelőtt Kemény Gábor haláláról emlékezett meg, fölémlítvén az elhunyt bókros hazafiai érdemeit.

Gyümölcsösök.

A főváros egy részének lakosságát is az a fátum érte, a mely sok vidéken minden jóvedelmétől megfosztotta a lakosságot: a szőlőket elpusztította a fillokszera.

hátóságához fordultak, hogy segítsen rájok. S hisszük, sőt látjuk, hogy jó helyre fordulnak.

Ezeket az embereket tehát foglalkoztatni kell, minél hamarabb, ha csak ideig-óráig is. Azután pedig gondoskodni kell, hogy állandó kenyérkeresetiük legyen.

Csak hogy a nép sehol sem fog magától egy-egy új gazdasági megmunkosításához, vagy ha foly is, igen-igen lassan.

Keckenmeten például nagyon lassan ment eleinte a gyümölcslenyészés.

Utóbbi időben megjelent az arabs jogi és társadalmi viszonyairól. A kik az emberiség művelődési mozgalmaiban tanulmányozhatják, tudják, hogy a rabszolgaság, melyet ma iszonyatos társadalmi állapotnak tekintünk, az általános kulturális fejlődésben szintén haladási fokot jelez.

A rabszolga-kereskedés kérdése.

Az utóbbi időben egyszerre napi kérdéssé lett a rabszolga-kereskedés kérdése. Lavigerie bírónaknak az afrikai rabszolga-kereskedés ellen tartott prédikációi nagy port vertek fel.

A kik az emberiség művelődési mozgalmaiban tanulmányozhatják, tudják, hogy a rabszolgaság, melyet ma iszonyatos társadalmi állapotnak tekintünk, az általános kulturális fejlődésben szintén haladási fokot jelez.

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

vetelével lehet érdemszerűleg méltányolni az araboknak a rabszolgaság intézményére vonatkozó jogi instituczióit.

Itlyen tettek közül, melyek valamennyi kodexben befoglalhatók és eléggé megvilágosíthatják a rabszolgasági intézménynek lényegét az összes muzulmánoknál, különösen pedig az araboknál, hol a koránt legkevésben követik.

Ezekből a rendelkezésekből nemcsak az látszik, hogy a rabszolgaság intézménye nagyon meg szorította, de az első pont magában involválja a törkevet annak megszüntetésére, annak a kulturális stadiumnak előrelátásában, midőn a négerk egy más közt való harcraikban a legyőzötteket nem fogják többé lemezárólni, mint csak azért nem tesznek márt, mert rabszolgákká téve, eladták őket. Ha a négerállatok valaha annyira civilizáltak, hogy bekécsben viszonyban fognak egymás mellett élni és egykorábban ellenségkedésbe alkalmasak a legyőzöttekkel szemben, akkor a muzulmánoknál az ipso mezsünik a rabszolgaság intézménye, mert csak rabszolgasági állapotban lévő négerkét szerzethetnek meg törvényes úton.

Ezek a czikelyek, melyek a koran-ból származnak, az a büntetésnek helye van, legyen az megfélemlítő az elkövetett hibához; különösen pedig tartozkodjatok az indulatosságát elmozdítókat prófétának s zavaivra: «Bocassatok meg rabszolgáitokat helyveszter naponta, ha magatok megkárjátok érdemlani istenek böccsánait, kinek mi mindnyájaink rabszolgái vagyunk».

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

rázfiákat tegyenek Afrika belsejébe négerk fogdósáira. Mielőtt a karavánok rabszolja szállítmányaikkal a Szahara és az éjszaknyugati partvidékek nagyobb piacára érkeznek, több iszlam vallású néger, fellata vagy tárgyi államon kell áthaladniuk, ezek fejei egyrészt vámot szednek minden átszállított rabszolja után, de másrészt szigorúan örökden a fentebb közölt s a muzulmán világban általánosan elfogadott törvények figyelembe vételével, azokat rögtön szabadba teszik s a vásárló kereskedőt szigorúan megbüntetik, s ha bszonyul, hogy nem tövéesd forog fenn, hanem rossz-hiszmetűg jart el, mindent elkövetőzik.

«Az ur nem kenyszerített pógny rabszolgáját az iszlam hit felvetelére, saját akarata kul e tekintetben hagyni; de a tulajdonos töle telhetőleg igekezdni fog lelkiéletének nemesisítésére hatni, hogy a rabszolja maga érezen vágyat az igazihívő közé való felvetésre.»

«A prófeta s zavaei értekezésében, hogy eruházzatok rabszolgáitokat oly ruhával, melyet magatok viseltek és elemeztek egy, mint ti magatok öltöztök, a hatásosok kötelességk pártfogásukba venni mind-azokat a rabszolgákat, kik e tekintetben hiányban szenvednek és hivatalból, gazdájuknak akarata ellenére is, másnak adják el, kinek módjában van őket tisztessegen ruháznai és elemezni.»

«Ha a gazda tulságosan sanyargatja rabszolgáját munkájára, vagy olyanokat biz rá, melyek testi erejét fölülmúlik vagy pedig a szükséges jelet nyugalmat megvonja tőle: a hatásosok hivatalból közbelpének és eladatását eszközölik.»

«Paranszolgáitok rabszolgáitoknak nyijas hangon, jó szavakkal; ha büntetésnek helye van, legyen az megfélemlítő az elkövetett hibához; különösen pedig tartozkodjatok az indulatosságát elmozdítókat prófétának s zavaivra: «Bocassatok meg rabszolgáitokat helyveszter naponta, ha magatok megkárjátok érdemlani istenek böccsánait, kinek mi mindnyájaink rabszolgái vagyunk».

ját valami kereskedelmi üzlet vezetésével bizza meg s körülbelül oly tököt adott neki e célra, mely a rabszolja vételárának fele meg, akkor a nyereség fele a rabszolja illen. A felszabadítás módjai is sokfélek: leggyakoribbak a felszabadítási ígéretek, melynek fogva az ur megígéri rabszolgájának, hogy ha hűségesen és szorgalmasan viseli magát, akkor meghatározott idő múlva felszabadítja; bármily alkolomban tartatja az urt az értelet, a biró azt kötelezőnek veszi s ha az ur vonakodik azt teljesíteni, a rabszolja perbe foghatja. Casládi örökök vagy más hasonló alkalomból napirenden vannak a fölvetel nélküli felszabadítások. Ha a gazda látja, hogy rabszolgája eszes és ügyes ember, kik szabadba téve könnyen fog boldogulni, felszabadítja őt hitelleb oly összegért, melyet közmegegyezéssel állapítanak meg; ha a megegyezés megtörtént s a kadi előli kinyilvánítottat, a rabszolja a földi pillanatától fogva szabad ember és urának a kikötött összegért csak adása, és rabszolgái állapotha akkor sem helyezhető vissza, ha veletlenül nem volna képes adósságot kiegyenliteni. Nemes intézkedés az is, melynelőlvag az arabok, kik a rokonságmással járó elhagyatottságot hozzászó állapotnak tekintik, a felszabadított néget a felszabadító rokonnal avatják s e lelki rokonság nemcsak a fölve iras komasági viszony, hanem különféle jogokkal is egybe van kapcsolva; így például, ha a felszabadított rabszolja rokonok nélkül hal el, felszabadító örököl utána; viszont ha a felszabadított nem volnának sem lefelé, sem fölfele, meg sem oldági rokonai, akkor az általa felszabadított rabszolgák örökölnek utána. Biskra ózáiban megismerkedtem egy ilyen felszabadított négerrel, kik rokonok nélkül elhalt ura után jelentékeny vagyon örökölt; sokat örintkezett vele s becses adókat küszönök neki oly küszepatkai társadalmi és politikai viszonyokra vonatkozólag, melyeket színör-színre tanulmányozni meg nem adótt meg Európának.

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

A rabszolgák házassági viszonyai szintén bűlesen vannak szabályozva. Arabnak tiltva van ugyan néget nőt törvényes feleségül venni, de ha mégis összedna magát vele, a született gyermekek az törvényes gyermekeknek tekintettek s mindenképpen csak oly jogokkal bír, mint a törvényes feleségül született gyermekek; az anyának rabszolgái állapota megszűnik és cum el údós (örökli) gyermek anyja lesz s mint ilyen határozatlan körül írt jogokkal bír. Mordás szempontból méltatlan már ez intézkedésnek igazán humanisztikus kezeltét, melyvel egyrészt megóvják a társadalmat a család nélküli existenciáktól, melyek pedig fölnyezetők képezik a nagy városokban az erőteljes lazulásnak, másrészt pedig nagy jelentőségű következményével megkerésztre bírja a kicsapongó hajlamu fölhatat.

Bu Harira jeles hitudós, kinek kommentárija nagy tekintélynek örvendőnek, a jó muzulmánnak az ókor klasszikai művelését, a jó muzulmánok zsinórmentekül szolgálható életmaximáinak egyike így szól: «No mondjátok tehát «rabszolgám» mi mindnyájaink rabszolgái vagyunk istennek, de mond-

játok: «eszedem!» Ezért igen barátságos megszólításokat szoktak használni, mint: «jó lelkek», «fiám, éleanyom», «csosem», «hugom» stb. úgy mint mi magyarok is, midőn az alácsogy rendűek iránt jó indulattal vagyunk.

Altalában véve az arabs jog bírnik rabszolgáival, mintha az családtaghoz tartoznék és mindenek azon van, hogy azt maga iránt szeretetre, ragaszkodásra bírja. Malomnedk is volt egy rabszolgája s midőn ennek atyja eljött a vásárlásdiagon, hogy felszabadítsa, a fiatal zéjt azt monda: «Közszónom atyám jószágodat, de hagyj itt engemet, mert jobb a prófeta mellett rabszolgának, mint tőle való szabadnak lenni.» A prófeta sem akarla Zeidnek nagyobbra emlekedni, a fiatal zéjt azt mondta: «Közszónom atyám jószágodat, de hagyj itt engemet, mert jobb a prófeta mellett rabszolgának, mint tőle való szabadnak lenni.» A prófeta sem akarla Zeidnek nagyobbra emlekedni, a fiatal zéjt azt mondta: «Közszónom atyám jószágodat, de hagyj itt engemet, mert jobb a prófeta mellett rabszolgának, mint tőle való szabadnak lenni.»

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

Az ókor klasszikai műveltségét képviselő görögöknek és rómaiaknak is voltak rabszolgák s akkor is, midőn jogokkal bíró lényekké emelkedtek, miután erre nevezte a római jog részletes fölvilágosítását nyújt, emberletlen volt soruk s ez nem is lehetett másképp oly népnek, melynek a törvények az atyai tekintélyt zarnokai hatalommal szentesítették magukkal a családi tagokkal szemben is.

hogy az első kezdet nehézségeinek legyőzésében magának a városnak kell segítségére lenni a lakosságunk.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 10-én.

Előző: Póchy Tamás, jegyző: Nagy István, Szathmari György, Hadarász József. Az elnöki beszámoló... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

Előző: Kifognak nyomtatni, szétosztani, s ha a ház t. tagjai belegezinyi... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

Előző: A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

A regale megváltás.

A képviselőház regáléjait... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

szó inkább enyhének hajlandó az taláni akort, midőn az állam... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

A rendeltet tanácsos városok gyűléséről... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

VIDEK.

Aradon függetlenség pártok alakítása... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

Vácz városi főkapitány... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

Pozsonyból táviratoznak nekünk... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

KÜLFÖLD.

Alig pár napja még, hogy Salisbury angol kormányelnök... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

hogy orosz részről szándékosan akarnak Szerbiában... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

szavakat, megelőzést, melyek kétségkívül nagy... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

intéz a hon választottjaihoz: a képviselőházhoz... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

intéz a hon választottjaihoz: a képviselőházhoz... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

melik a hadifüggők életét, de mig tudnak rajtuk... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

rábszolgákra, mert a törvény tiltja a muzulmánok... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...

UJDONSÁGOK... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke... A képviselőház elnöke...



Háza dr. Agnarzó Péter és Miklósa. Schneider József... Házasságok. A házasságok közzétételére...

szó. Prado: Az enyém még elég szűrtől áll. Előnk... Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról...

szó. Prado: Az enyém még elég szűrtől áll. Előnk... Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról...

szó. Prado: Az enyém még elég szűrtől áll. Előnk... Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról...

Elismerő nyilatkozat. Tiszteletos FÁCSZANYI ARMIN egyszerezős urnak... Budapest, K. Köbánya.

Magdánthelt bizonyíték. Ha csak egyszer is észlelték a Crème... Vasúti baleset. A vasúti baleset...

A fővárosi közmunkák tanácsából. Báró Podmaniczky Frigyes elnök az ülést megnyitván... November 8.

As országos képtár pénzei. 'Nulla dies sine linea' a butavári Fortunában... As országos képtár pénzei.

As országos képtár pénzei. 'Nulla dies sine linea' a butavári Fortunában... As országos képtár pénzei.

As országos képtár pénzei. 'Nulla dies sine linea' a butavári Fortunában... As országos képtár pénzei.

As országos képtár pénzei. 'Nulla dies sine linea' a butavári Fortunában... As országos képtár pénzei.

Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról. A királyi tábláról...

Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról. A királyi tábláról...

Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról. A királyi tábláról...

Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról. A királyi tábláról...

Törvénykezési csarnok. A királyi tábláról. A királyi tábláról...

Mulatságok. A sármányi m. kir. bányászati és erdőügyi... A mulatságok...

Mulatságok. A sármányi m. kir. bányászati és erdőügyi... A mulatságok...

Mulatságok. A sármányi m. kir. bányászati és erdőügyi... A mulatságok...

Mulatságok. A sármányi m. kir. bányászati és erdőügyi... A mulatságok...

Mulatságok. A sármányi m. kir. bányászati és erdőügyi... A mulatságok...

Házasságok. Eljegyzés. Weiss Ignác és Zsáka Déli... Házasságok.

Házasságok. Eljegyzés. Weiss Ignác és Zsáka Déli... Házasságok.

Házasságok. Eljegyzés. Weiss Ignác és Zsáka Déli... Házasságok.

Házasságok. Eljegyzés. Weiss Ignác és Zsáka Déli... Házasságok.

Házasságok. Eljegyzés. Weiss Ignác és Zsáka Déli... Házasságok.

gyászrovat. Robbant grófnak, a Londonban elhunyt olasz nagy... Gyászrovat.

gyászrovat. Robbant grófnak, a Londonban elhunyt olasz nagy... Gyászrovat.

gyászrovat. Robbant grófnak, a Londonban elhunyt olasz nagy... Gyászrovat.

gyászrovat. Robbant grófnak, a Londonban elhunyt olasz nagy... Gyászrovat.

gyászrovat. Robbant grófnak, a Londonban elhunyt olasz nagy... Gyászrovat.

A közönség köréből. Wallenföld János. Nádor-utca 16. sz. azonnali kiadó... A közönség köréből.

A közönség köréből. Wallenföld János. Nádor-utca 16. sz. azonnali kiadó... A közönség köréből.

A közönség köréből. Wallenföld János. Nádor-utca 16. sz. azonnali kiadó... A közönség köréből.

A közönség köréből. Wallenföld János. Nádor-utca 16. sz. azonnali kiadó... A közönség köréből.

A közönség köréből. Wallenföld János. Nádor-utca 16. sz. azonnali kiadó... A közönség köréből.



zeket felmentenek. Különösen a sinlegetmők hosszú ideig vannak sárgulmányok... Kiallítások... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

IPARÜGYEK. Az Albrecht-Hildegard-alap, mint már többször kifejtettük, mint kezelesen nem felel meg...

Magánhadjó forgalma. Budapestre érkeztek: Freund Jakob fia Saroltája Sz.-Miklósról 2743 mm. búzával és Békák Paksról 1200 mm. búzával...

BUDAPESTI ÁRU- ÉRTÉKTŐZSDE. November 10. Gabona-tőzsde. A búza-árak a valaminegyelőtt iránt követelték...

BUDAPESTI ÁRU- ÉRTÉKTŐZSDE. November 10. Gabona-tőzsde. A búza-árak a valaminegyelőtt iránt követelték...

BUDAPESTI ÁRU- ÉRTÉKTŐZSDE. November 10. Gabona-tőzsde. A búza-árak a valaminegyelőtt iránt követelték...

BUDAPESTI ÁRU- ÉRTÉKTŐZSDE. November 10. Gabona-tőzsde. A búza-árak a valaminegyelőtt iránt követelték...

KIALLÍTÁSI ÜGYEK. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Országos társulatok... Kereskedelelem és tőzsde... Kereskedelelem és tőzsde...

Bszokványbusza tavaszra mintegy 5000 mm. 8,91 és 8,31 forint.

Terménytőzsde. Terményekben a valaminegyelőtt volt a forgalom. Különösen szilvában, melynek ára elenyhült...

Értéktőzsde. A déli tőzsdén elején az árfolyamok változtak. A jegyzések: Osztrák hitelrészvény 309,00...

Értéktőzsde. A déli tőzsdén elején az árfolyamok változtak. A jegyzések: Osztrák hitelrészvény 309,00...

Értéktőzsde. A déli tőzsdén elején az árfolyamok változtak. A jegyzések: Osztrák hitelrészvény 309,00...

Értéktőzsde. A déli tőzsdén elején az árfolyamok változtak. A jegyzések: Osztrák hitelrészvény 309,00...

Értéktőzsde. A déli tőzsdén elején az árfolyamok változtak. A jegyzések: Osztrák hitelrészvény 309,00...

Értéktőzsde. A déli tőzsdén elején az árfolyamok változtak. A jegyzések: Osztrák hitelrészvény 309,00...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Esti tőzsde. A mai tőzsdén megállított az irány, mert Berlinből és Párisból barátságos jelentések érkeztek...

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.

Külföldi áru-tőzsdek. Prága, nov. 10. Nyers cukor Prágában november-december 15.35, Auszsiában 15.75 ft, finomított változatlan.



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg szerkesztés nélkül közlésre fogadott...

Minden hirdetésre felváltásig ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett eladott hirdetések minden közlés után...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nyilvános Eladás. Használt és új pénz-szekrények. Birtoklás. Helyesen a pénztárban...

Gyógyszertár. Villányi magyar borok. Vízmentes ponyvák. Zsákok. Nagel Th. Aljant.

Kajszinbarackfák. Egy fiatal. Bérbe keresek. Azonnal kiadó. 2 utcai lakás. Alkalmazást nyer.

Ebédő. Irtállmesteri. Készítési díjak. Úzbak. Kivisóvír hírességek. Könti József által írt...

Telephon! LÖWINGER M. győztes. Pénz. Csak 3 forint. Dió-kivonat. Egy nagy.

A balaton-henyel falkolából kapatok. Arcszórt. Gummi! Készítési díjak.

500 aranyat. Kothe-fogviz. Pénzt. Lóry J. Az öngyógyítás.

Ujabb... az a diszkrét... most már... derek... is telek... Nemely... kiállítás... bronz... lyek ut... vére p... Alut... disz... alkalmas... és a h... kiállítás... gazdaság... beborít... effle... melyek... mint a... Barm... jessen... tettem... mert biz... dorok... és a z... véssé... majd m... által k... kisse... a... Legha... broncs... lasság... hosszú... szobu... acél a... változ... történi... hozzá... nem s... ama h... az ide... mutatt... Sot sz... csakm... uralgó... A der... letben...

Budapest. Veszprémi Samu. Boldogtalan. Házasság.

Budapest. Eladó telek. Fischer László. Kőművesek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

Budapest. Eladó telek. Eladó telek. Eladó telek.

MELLEKLET A 312-ik SZAMHOZ.

TANUGY.

A nemzetállam tankönyve.

Kunecz Ignác, pozsonyi jogtár ir s adott ki a napokban egy könyvet, mely a nemzetállam tankönyve címet viseli.
Már, virágzóbb iradalmakban is jelentékeny számat...

Az egyik ok a hatalom birtokosainak avatatlansága, amaz úrveti eljárás, melyvel legelőbbségű érdek...

Emeltozot, gyakorlatilag egyaránt a szolgai utánzás divatja járja. Tudósaink és politikusaink egyaránt, mi...

Van egy műegyetemünk s van a két egyetem filozof...

Van két tudományegyetemünk s vannak bővebb akad...

A könyv szeretele s megbeszélése időnkben nagyon...

A divatról.

(Az Egyetértés divatúdosítójától.)

Ujabbnál újabb divatok után vágódik a divat vilá...

Mint az azonban ez idén legkedveltebb a fekete...

Leghamarabb fogják azonban kiküszöbölni az abroncs...

relte az író, hanem egyik-másik hírneves munka fo...

Az a könyv, mely a reflexiókat alkalmasat adta, Kunecz 'Nemzetállam' minden tekintetben megérdemli...

Vajon előjele-e a könyv megjelenése annak, hogy be...

A középiskolai tantervvel.

A tantervvel szabványok miképpen ez idén öröndvet...

Jancsi Beneket a szakosztály elnöke 'A szakosztályok...

A keret azon b egy kiséss körül volt. Több okból...

egészen meglepetve tapasztaljuk, hogy a hosszú...

manía örökösön zaklató követelőzése, a tanügy...

Az a könyv, mely a reflexiókat alkalmasat adta, Kunecz 'Nemzetállam' minden tekintetben megérdemli...

Vajon előjele-e a könyv megjelenése annak, hogy be...

A középiskolai tantervvel.

A tantervvel szabványok miképpen ez idén öröndvet...

Jancsi Beneket a szakosztály elnöke 'A szakosztályok...

A keret azon b egy kiséss körül volt. Több okból...

egészen meglepetve tapasztaljuk, hogy a hosszú...

sem kívánatik, hanem az egyedül a fővárosi tanács...

Az a könyv, mely a reflexiókat alkalmasat adta, Kunecz 'Nemzetállam' minden tekintetben megérdemli...

Vajon előjele-e a könyv megjelenése annak, hogy be...

A középiskolai tantervvel.

A tantervvel szabványok miképpen ez idén öröndvet...

Jancsi Beneket a szakosztály elnöke 'A szakosztályok...

A keret azon b egy kiséss körül volt. Több okból...

egészen meglepetve tapasztaljuk, hogy a hosszú...

sem kívánatik, hanem az egyedül a fővárosi tanács...

Az a könyv, mely a reflexiókat alkalmasat adta, Kunecz 'Nemzetállam' minden tekintetben megérdemli...

Vajon előjele-e a könyv megjelenése annak, hogy be...

A középiskolai tantervvel.

A tantervvel szabványok miképpen ez idén öröndvet...

Jancsi Beneket a szakosztály elnöke 'A szakosztályok...

A keret azon b egy kiséss körül volt. Több okból...

egészen meglepetve tapasztaljuk, hogy a hosszú...

TANUGYI HIREK.

A tanítóválasztás s a közigazgatási bizottság.

A választás s a közigazgatási bizottság. A választás...

A nemzetállam tankönyve.

A nemzetállam tankönyve. Kunecz Ignác pozsonyi jogtár...

Világörönellem.

Világörönellem. Középkorok száma, 1888. Nyolczadik...

A divatról.

(Az Egyetértés divatúdosítójától.)

Ujabbnál újabb divatok után vágódik a divat vilá...

Mint az azonban ez idén legkedveltebb a fekete...

Leghamarabb fogják azonban kiküszöbölni az abroncs...

1888 Világörönellem ad. Czimmel ellátott közzététel után...

1888 Világörönellem ad. Czimmel ellátott közzététel után...

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A humuszról.

Humusz alatt azokat az állati és növényi hulladékokat értjük, melyek az általános humifikációnak...

A tulajdonképeni humifikáción kívül a nevezett... humuszok mellett más vegyületeket is különböztetünk meg...

Az állati, mindig nitrogén tartalmú testek bizonyos körülmények között, melyek azonban a mi éghajlatunk...

Az állati, mindig nitrogén tartalmú testek bizonyos körülmények között, melyek azonban a mi éghajlatunk...

Az állati, mindig nitrogén tartalmú testek bizonyos körülmények között, melyek azonban a mi éghajlatunk...

biái, a szilikáttal (földpát, szőlőhéj) felbontható, a másod...

Geinsau (humusz). Vízben zöldségsavval színelő...

Az említett oxidáló folyamatokat a korhads és humus...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

meg, előbb megbarnulnak, aztán megfeketednek. Erre...

A különböző humusz-keverékekben következők vegyi...

Az említett oxidáló folyamatokat a korhads és humus...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

es utóbbiak lehetséges teszt, hogy a szén-savas moszot...

A humuszok mellett a szén-savas moszot is meg kell vizsgálni...

Az említett oxidáló folyamatokat a korhads és humus...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

5 cm. vastag legyen, kivéve a felső gyapokötést, melynek...

Az említett oxidáló folyamatokat a korhads és humus...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

Ami a földön, a növények minden részében és maradványában...

RÉMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS. MÁSODIK RÉSZ.

Az utcán jártában a titkos rendőrség főnöke néhány kártyásval találkozott...

A törvényre legkiválóbb butordarabja egy hosszú, egyetlen tenyőre...

Az asztal előtt rácszott rekesztett el egy térség, mely a közönség számára volt fenntartva...

Parhuzamosan az asztal oldalhosszával és szemközti a terem főbejárásával...

A nap derűlőn süttött be egy magas ablakon és szüntelen csapogva...

Kiválságos ember volt ő itt egy, mint a Saint-Lazareban...

Trudaine, ki hivatalos legrészletűt a csoportban, jelentősen biccentett fejével...

«Ezen most jutottam nyomára, hogy ki voltál a Dubois-házaspár...

Lomaque, az elnöki szék mögé érkezve, ráismert két bájos emberre...

olt várakoztak a többi hazai közt, hogy kérdést intézzen...

Ezek háta mögött, a falhoz támaszkodva, senkihez sem szóla...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

Lomaque, az elnöki szék mögé érkezve, ráismert két bájos emberre...

— Van, felelt Lomaque, az elnöki székhez közeledve...

— Jól van, mondá az elnök, mikor elvégezték. — Most már semmi...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

Lomaque, az elnöki szék mögé érkezve, ráismert két bájos emberre...

melyeket a titkos rendőrség osztályában Lomaque-nak is fölolvastak...

— Jól van, mondá az elnök, mikor elvégezték. — Most már semmi...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

Lomaque, az elnöki szék mögé érkezve, ráismert két bájos emberre...

— Kérem a törvényszéket, tekintse hűgumát ártatlannak...

— Jól van, mondá az elnök, mikor elvégezték. — Most már semmi...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

— S azzal rácsapott a buzogánnyal az asztáira. — Az elnök felállt...

— Csened! kiáltá az előzáró mint teremő — rekedt hangja...

Lomaque, az elnöki szék mögé érkezve, ráismert két bájos emberre...

(Folytatása következik.)



